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Questao 1:

(Epcar) Considere as expressoes

A =26%—24%+23% —21% + 20> — 182 + -+ 4+ 5% — 32

B=27 V2 V7 V7

O valor de A/B é um numero campreendido entre
al 117 e 120
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Questao 2:

(Unesp) Desejo ter, para minha aposentadoria, | milhao de reais. Para isso, faco uma aplicacao
financeira, que rende 1% de juros ao mes, j& descantados o imposto de renda e as taxas bancarias
recorrentes.

Se desejo me aposentar apds 30 anos com aplicagdes mensais fixas e ininterruptas nesse
investimenta, o valor aproximado, em reais, que devo disponibilizar mensalmente e:

Dado: 1,01 = 36
a) 290,00.
b) 286,00.
c) 282,00.
d) 278,00.
e) 274,00.



Questao 3:

(Fuvest) Forma-se uma pilha de folhas de papel, em que cada folha tem 0, mm de espessura. A
pitha e formada da sequinte maneira: coloca-se uma folha na primeira vez e, em cada uma das
vezes sequintes, tantas quantas ja houverem sido colocadas anteriormente. Depois de 33 dessas
operacdes, a altura da pilha terd a ordem de grandeza

a) da altura de um poste.

b) da altura de um prédio de 30 andares.

c) do comprimento da Av. Paulista.

d) da distancia da cidade de Sao Paulo (SP) a cidade do Rio de Janeiro (RJ).

e) do didmetro da Terra.

Questao 4:

(Esc. Naval] A soma dos trés primeiras termas de uma P.C. crescente vale 13 e a soma dos seus
quadrados 91. Justapondo-se esses termos, obtém-se um numero de tres algarismos. Pode-se
afirmar que o resta da divisao desse numero pelo inteiro 23 vale



